



В Ленинградской области мужчина признан виновным в совершении коррупционного преступления



Собранные следственным отделом по г.Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя пос.Шушары, Санкт-Петербург. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что вечером 27 марта 2018 года в помещении ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, мужчина передал сотруднику патрульно-постовой службы полиции взятку в размере 15 тысяч рублей за не составление в отношении троих иностранных граждан протоколов о совершенном ими административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином трудовой деятельности в Российской Федерации). После передачи денег мужчина был задержан с поличным.

В ходе следствия и судебного заседания мужчина полностью признал свою вину и ходатайствовал о рассмотрении дела в суде в особом порядке.

Сегодня, 27 июня 2018 года, приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей.

27 Июня 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1237251>